

Friendships of Women Bible Study corrections

There are 6 typos that were not caught in copy-editing, and I am so sorry. You shouldn't have to go through a guide and make corrections, and I and my publisher ask your forgiveness that you need to take a moment to do this.

We will be careful not to repeat this.

Dee Brestin

Page 60, first sub-question under question 1C—Genesis reference should be “(Gen. 19:30-37)”

Page 73, first line under Prayer Time head—“question 21” should be “question 31”

Page 85, first line under Prayer Time head—“question 23” should be “question 24”

Page 99, question 2, line 4—Genesis reference should be “Genesis 44:19-31”

Page 102, question 8—Ephesians reference should be “Ephesians 6:12”

Page 126, question 9E—Proverbs reference should be “Proverbs 10:18”

Friendships of Women Bible Study corrections

There are 6 typos that were not caught in copy-editing, and I am so sorry. You shouldn't have to go through a guide and make corrections, and I and my publisher ask your forgiveness that you need to take a moment to do this.

We will be careful not to repeat this.

Dee Brestin

Page 60, first sub-question under question 1C—Genesis reference should be “(Gen. 19:30-37)”

Page 73, first line under Prayer Time head—“question 21” should be “question 31”

Page 85, first line under Prayer Time head—“question 23” should be “question 24”

Page 99, question 2, line 4—Genesis reference should be “Genesis 44:19-31”

Page 102, question 8—Ephesians reference should be “Ephesians 6:12”

Page 126, question 9E—Proverbs reference should be “Proverbs 10:18”